TTpeseHTauMoOHHOEe conpoBoxAaeHUe ypoka
YMK «lllkona Poccun»

YpOK matemaTuku
B 4 Knacce.

ABTOp:

CopokvnHa Hartanbs
BanepbeBHa



«>Kerne3o p)xaseem, He Haxo0s
cebe rnpumeHeHUs, cmosiHas eo0a
2HUem usu Ha xosio0e 3aMmep3aem, a
YM 4erioeeka, He Haxo0s cebe
MPUMEHEeHUSs, YaxHemb»

NeoHapno na BuH4ym
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Kakue eounuuwt uzmepenusn ne
UCROJIL3YIOMCA 8 3A0a4ax HA 08U CceHue?

KL KkM/9 |[CM | T | M |[KM/C

C|KM CYT |[oM 9 |M“ 1 | M/C

Ha kakue mpu cpynnvt MoXscHO pa3oeiumeo
ocmaguiuecs eOUHUYbL UsMepeHun?



CKOpPOCTL | BpeMs pacCcTosIHHe
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Jlononnume maoauuy.
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[MpoBepb ceoAl.

S =60 Kkm V =6 m/MuH S=60cm
V =12 kM/u t=15 muH V=15 cmM/c
t=?y S=7?m t=?c

5y 90 m 4c
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[MpoBepb ceo6Al.

1. (29 + 35) =5 = 320(xm)

2. 1) 60 + 5 = 65 (xxv/u)
2) (60 + 65) -4 = 500 (xm)




eellb,

NaJibIIe

oyaellb.
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Vkaorcume coomeemcemeyrwuiue ckopocmiu.

30 Mm/c

250 xm/4

80 xm/4
15 km/4

4 m/MUH

50 km/4
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IToaymarire !

Kakue Bugbl paboT BbINOMHANN Ha
ypoke?

Kakoe 3apgaHue ObI1510 ona Bac
MHTEpPECHbIM?

Hy>XHO nn ObITb BHUMaTESNIbHbLIMU
npu ABMXeHUU Ha goporax u
noyemy?

MpurogsiTtca nu BaMm 3HaHWUA Ha pacyeT
NyTU, BPEMEHU U CKOPOCTU B XKU3HN?



Cnacubo 3a pabory!
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